
 
 

 BRM.0012.9.9.2025 
 

Protokół Nr 18/2025 

z posiedzenia Komisji Sportu i Młodzieży Rady Miejskiej Inowrocławia 

odbytego w dniu 23 września 2025 r. 

w Urzędzie Miasta Inowrocławia, aleja Ratuszowa 36. 

_______________________________________________________________________ 
 

Czas z trwania posiedzenia 8.00 – 8.06 
 

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu: 
    

Przewodniczący:   - Marcin Skonieczka, 

członkowie:     - Agnieszka Mochalska, 

     - Julia Ratajczak. 
 

Na posiedzeniu Komisji nieobecny był radny Rafał Lewandowski.  
 

Listę obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Jarosław Bosiacki – Naczelnik Wydziału Oświaty i Sportu. 

2. Dominika Zielińska – Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Inowrocławiu.  
 

Ad 1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie kworum. 
 

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Pan Marcin Skonieczka – Przewodniczący 

Komisji, który na podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach Komisji uczestniczy 

3 radnych, co wobec ustalonego składu Komisji wynoszącego 4 osoby, stanowi kworum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  
 

Ad 2. Propozycje zmian do porządku obrad. 
 

Marcin Skonieczka – Przewodniczący Komisji: 

Proponuję zmianę do porządku obrad poprzez przyjęcie protokołu z posiedzenia 

Komisji nr 17/2025 z 19 sierpnia 2025 r.  
 

Kto z członków Komisji jest za przyjęciem proponowanej zmiany? 
 

głosowanie: za – 3, przeciw – 0, wstrz. się – 0. 
 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie kworum. 

2.   Propozycje zmian do porządku obrad. 

3.   Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji nr 17/2025 z 19 sierpnia 2025 r.  

4. Analiza wykorzystania obiektów sportowych w I połowie 2025 r. przez kluby 

i stowarzyszenia działające na terenie Inowrocławia.  

5.    Sprawy wymagające opinii Komisji. 

6.   Sprawy bieżące. 
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Ad 3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji nr 17/2025 z 19 sierpnia 2025 r. 

 

Marcin Skonieczka – Przewodniczący Komisji: 

Kto jest za przyjęciem protokołu nr 17/2025 z posiedzenia Komisji z 19 sierpnia 2025 r.? 

 

głosowanie: za – 3, przeciw – 0, wstrz. się – 0. 

 

Ad 4. Analiza wykorzystania obiektów sportowych w I połowie 2025 r. przez kluby 

i stowarzyszenia działające na terenie Inowrocławia – materiał stanowi załącznik nr 2 

do protokołu.  

 

Jarosław Bosiacki – Naczelnik Wydziału Oświaty i Sportu oraz Dominika Zielińska – 

Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji przedstawili materiał.  

 

Pytania i dyskusja:  

 

Julia Ratajczak – Członek Komisji: 

Jeśli chodzi o zespół obiektów sportowych nr 4, basen Delfin, tam mamy informację, że 

Klub Sportowy Delfin Inowrocław wykorzystał 315 godzin (3 389 osób). Czy to jest tak, że 

te osoby są jakby sumowane czy to są wszyscy członkowie klubu? 

 

Marcin Skonieczka – Przewodniczący Komisji: 

Z tego co ja się orientuję to jest liczba wejść. Jedna osoba się powtarza w zależności od 

odbytych treningów jedni mają pewnie częściej, drudzy rzadziej. 

 

Julia Ratajczak – Członek Komisji: 

Jest dosyć duża dysproporcja, bo Klub Sportowy Delfin mamy 315, Klub Sportowy Wodnik 

150, ale to nadal jest dosyć dużo tych godzin. Czy oni mają wtedy jakieś preferencyjne 

ceny? 

 

Dominika Zielińska – Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Inowrocławiu: 

Jest przygotowana umowa, mamy umowy z klubami na wejście na określoną ilość 

czasookresu.  

 

Marcin Skonieczka – Przewodniczący Komisji: 

Ja mogę jeszcze ze swojego doświadczenia podzielić się, jeżeli chodzi o obiekty, które są 

udostępniane przez OSiR, mogę pochwalić pracowników, bo wszystkie imprezy, które się 

odbywają są na dobrze przygotowanych boiskach czy też meczach, z których ja przez wiele 

lat korzystałem i korzystam jako trener czy jako zawodnik. Także czapki z głów dla załogi 

i wiadomo, że ilość obiektów i klubów sportowych, które są w mieście, ilość obiektów jest 

zbyt mała, a klubów coraz więcej przybywa. Popularność na sportowe zajęcia jest coraz 

większa, także na pewno jeżeli chodzi o obłożenie to jest pewnie od A do Z wypełnione. 

Niektóre kluby też się pewnie tutaj biją o organizację imprez, wszystkich nie da się zmieścić. 

Jeśli chodzi o dostępność to ze swojego punktu widzenia tak jak mówiłem wcześniej jako 

zawodnika czy trenera to na duży plus mając na myśli organizację.  
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Ad 5. Sprawy wymagające opinii Komisji. 

 

Nie było. 

 

Ad 6. Sprawy bieżące.  
 

Nie było. 
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący zamknął posiedzenie 

Komisji.  
 

 

 Przewodniczący 

Komisji Sportu i Młodzieży 

 

/-/Marcin Skonieczka 

 

Protokółowała 

 

/-/Daria Górska 


